



愿景工作在指导联盟会议下向前发展

波特兰公立学校在本月早些时候通过 PPS 指导联盟的首次会议为学区的长期愿景工作带来了一个重要里程碑。这些会议包括约 100 名参与者，其主题为“让我们共同梦想”，于 12 月 7 日在 Blanchard 教育服务中心和 12 月 8 日全天在 Faubion 学校举行。

指导联盟成员由 PPS 教育委员会和学监 Guadalupe Guerrero 任命并邀请参加。这些成员代表了社区的一个横截面，包括学生、教育工作者、学校领导、家长、劳工伙伴、社区成员、商业领袖、民选官员和中央办公室工作人员。

“当我们考虑谁将帮助我们完成必要的设计工作以满足 PPS 学生、教育工作者和未来家庭的需求时，我们知道我们需要一个广泛的指导委员会来反映社区丰富的多样性，” PPS 战略伙伴关系和对外事务高级主任 Jonathan Garcia 说。“我想我们很多人对这些首次会议都满怀希望，但不太确定应该期待什么。指导联盟超出了我们的希望；整个周末他们的精力和专注都令人钦佩。令人振奋的是，有这么多人愿意做出如此重大的承诺来影响波特兰教育的未来。”

这些会议工作包括听取未来主义者小组的关于教育、技术和工作的未来趋势，并探讨这些趋势对波特兰的影响。参与者的其余工作是互动的，包括小型和大型小组的练习。周六下午，翻转图和便签似乎覆盖了整个 Faubion 体育馆，参与者分享了他们的梦想，即为下一代学生和学校服务的最重要优先事项。

Prospect Studio 协助了会议的举办，其支持教育提供者寻找他们自己的“北极星”的经验包括在加利福尼亚州的成功工作以及为多个州的教育学区提供咨询工作。

虽然很重要，但指导联盟的核心角色是一个指导委员会；为 PPS 愿景倡议提供动力的绝大部分投入将来自更广泛的 PPS 社区。从 1 月份开始，愿景核心团队将与众多社区组织、我们的劳工合作伙伴和学校领导合作，来听取我们多元化的选区的意见。PPS 还将在本月晚些时候举办一个社区开放日（详情很快揭晓），并将提供一个在线工具，以便 PPS 社区中的任何人都可以发表他们对 PPS 未来的意见。我们还将很快宣布教育工作者和中心办公室的具体机会。

因此，如果您正在阅读本文，请知道您将有多种方式来分享您的梦想。核心团队（负责协调、促进并为整体愿景过程提供运营和后勤支持的 PPS 员工）将在未来几天分享有关这些机会的详细信息。

“我们期待着进入社区，听取与我们共享梦想的任何人和所有人的意见，” Garcia 说。“我们的目标是使得每个人都能方便地为 PPS 的未来提供意见，我们正在努力提供多种机会——在小型会议、大型活动和虚拟活动中——让我们的利益相关者能够这么做。”

[点击此处](#)了解更多关于指导联盟、PPS 愿景倡议以及您可以参与的方式。

-David Roy, 内部通讯顾问